

From: ricky wong

To: CEO

Sent: Tuesday, September 07, 2010 1:23 AM

Subject: 骨灰龕位政策建議

致 香港特別行政區政府
特首曾蔭權先生

香港地小人多，加上人口老化加劇，況且近年沒有骨灰龕位落成，引致供應失衡，一方面市民又要求興建地點要遠離民居，政府在選址方面實在是非常困難，另一方面居民又擺出一副拒絕配合的姿態，瞬間又投訴輪候時間長、私人骨灰龕位費用高昂難於承擔等等.....這根本是個自相矛盾的問題，其實居民是害怕建成骨灰龕以後會出現以下幾個問題。

- 1, 影響居住環境的景觀視野
- 2, 景觀差，物業價值自然受影響
- 3, 交通擠塞
- 4, 空氣污染..... 等

若按照政府早前的計劃，18區每區都興建共同承擔我相信是最公平的，本人有以下建議。

1, 每區都有居民需要申請骨灰位，按申請人的住所原區派位安放及原區居民有優先權，一來在原區方便拜祭，不用等待春秋二祭也能表達孝心及可減輕交通壓力，二來都是以服務本區居民為主，在這樣的誘因下居民較易接受，另可由居民在區內提意可興建之位置給政府參考。

2, 可在建築方面採取地底之方式興建，減低影響民居的視野景觀。

謝謝

王詩展 謹上

北角東分區委員